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ALTERA DISPOSIÇÕES DA LEI MUNICIPAL N° 1.330, DE 30
DE JUNHO DE 1994, QUE DENOMINA "RUA AYRTON
SENNA" NA LOCAUDADE DE SOÍDO.

o Prefeito Municipal de Domingos Martins, Estado do Espírito Santo, no uso
de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona a
seguinte Lei:

Art. 1 ° Art. 10 da Lei Municipal NO 1.330/1994 passa a vigorar com a seguinte
redação:

"Art. 1° Aca denominada de Avenida Ayrton Senna toda a extensão que
tem início nas Granjas Venturini e término na Escola Munidpal de Ensino
Fundamental Soído, na localidade de Soído, neste Município. "
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o Prefeito ~unlclp.1 de Domingos Martins. Estado do EspTrito
Santo, no uso de suas atribuições legaIs, faz saber que a C;mara Municipal de Domin
90S Hartlns aprovou 8 ele sancIona a seguinte lei:

Art. 10 - Fica denominada de Rua "Ayrton Senna", a atual Rua

principal que tem Inlelo n. residência do Sr. Florlano Schnelder e término na reli

dêncla do Sr. Walter Gaese, na localidade de Soldo, nesta Cidade de Domingos Mar
tlns-ES.

Art. 20 - Esta L.r entra e~ vigor na data de sua publi~ação.
Art. )0 - Revogam·se as dispsoslçàes em contrário.
Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.
Domingos ~artlns·ES. 30 de junho de 1994.
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ABAIXO ASSINADO
Nós, infra-assinados, solicitamos o exposto abaixo, objetivando adequar o endereçamento local e regularizar
áreas, lotes e residências da localidade de Soído, pertencente ao distrito da Sede, neste Município:

1) Alteração da Lei Municipal nO 1.330, de 30 de junho de 1994, passando o art. 1° a vigorar com a
seguinte redação: "Fica denominada de Avenida Ayrton Senna toda a extensão que tem início nas
Granjas Venturini e término na Escola Municipal de Ensino Fundamental Soído. "

2) Alteração da Lei Municipal n° 1.329, de junho de 1994, passando o art. 1° a vigorar com a seguinte
redação: "Fica denominada de Rua ]O de Maio toda a extensão que tem início na Residência do Sr.
José Hetério Rasseli e término na Residência do Sr. Sebastião Dízaro. "

3) Denominação de Rua Goese toda a extensão conhecida atualmente como rua projetada que tem início
no entroncamento com a Rua Ayrton Senna e término no encontro com a Rua 1° de Maio.

4) Denominação de Rua João Paulo 11 toda a extensão conhecida atualmente como rua projetada que
tem início na residência do Sr. Antônio Moser e término na residência do Sr. Hélio Braz Cardoso.
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ABAIXO ASSINADO
Nós, infra-asslnados,solicitamos o exposto abaixo, objetivando adequar o endereçamento local e regularizar
áreas, lotes e residências da localidade de Soído, pertencente ao distrito da Sede, neste Município:

1) Alteração da Lei Municipal nO 1.330, de 30 de junho de 1994, passando o art. 10 a vigorar com a
seguinte redação: "Fica denominada de Avenida Ayrton Senna toda a extensão que tem início nas
Granjas Venturini e término na Escola Municipal de Ensino Fundamental Soído. "

2) Alteração da Lei Municipal nO 1.329, de junho de 1994, passando o art. 10 a vigorar com a seguinte
redação: "Fica denominada de Rua ]O de Maio toda a extensão que tem início na Residência do Sr.
José Hetério Rasseli e término na Residência do Sr. Sebastião Lázaro. "

3) Denominação de Rua Goese toda a extensão conhecida atualmente como rua projetada que tem início
no entroncamento com a Rua Ayrton Senna e término no encontro com a Rua 10 de Maio.

4) Denominação de Rua João Paulo 11 toda a extensão conhecida atualmente como rua projetada que
tem início na residência do Sr. Antônio Moser e término na residência do Sr. Hélio Braz Cardoso.
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ABAIXO ASSINADO
Nós, infra-assinados, solicitamos o exposto abaixo, objetivando adequar o endereçamento local e regularizar
áreas, lotes e residências da localidade de Soído, pertencente ao distrito da Sede, neste Município:

1) Alteração da Lei Municipal n° 1.330, de 30 de junho de 1994, passando o art. 1° a vigorar com a
seguinte redação: "Fica denominada de Avenida Ayrton Senna toda a extensão que tem início nas
Granjas Venturini e término na Escola Municipal de Ensino Fundamental Soído. "

2) Alteração da Lei Municipal nO 1.329, de junho de 1994, passando o art. 1° a vigorar com a seguinte
redação: "Fica denominada de Rua ]O de Maio toda a extensão que tem início na Residência do Sr.
José Hetério Rasseli e término na Residência do Sr. Sebastião Lázaro. "

3) Denominação de Rua Goese toda a extensão conhecida atualmente como rua projetada que tem início
no entroncamento com a Rua Ayrton Senna e término no encontro com a Rua 1° de Maio.

4) Denominação de Rua João Paulo 11 toda a extensão conhecida atualmente como rua projetada que
tem início na residência do Sr. Antônio Moser e término na residência do Sr. Hélio Braz Cardoso.
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ABAIXO ASSINADO
Nós, infra-assinados, solicitamos o exposto abaixo, objetivando adequar o endereçamento local e regularizar
áreas, lotes e residências da localidade de Soído, pertencente ao distrito da Sede, neste Município:

1) Alteração da Lei Municipal nO1.330, de 30 de junho de 1994, passando o art. 1° a vigorar com a
seguinte redação: "Fica denominada de Avenida Ayrton Senna toda a extensão que tem início nas
Granjas Venturini e término na Escola Municipal de Ensino Fundamental Soído. "

2) Alteraçião da Lei Municipal nO1.329, de junho de 1994, passando o art. 1° a vigorar com a seguinte
redação: "Fica denominada de Rua ]O de Maio toda a extensão que tem início na Residência do Sr.
José Hetério Rasseli e término na Residência do Sr. Sebastião Lázaro. "

3) Denominação de Rua Goese toda a extensão conhecida atualmente como rua projetada que tem início
no entroncamento com a Rua Ayrton Senna e término no encontro com a Rua 1° de Maio.

4) Denominação de Rua João Paulo 11 toda a extensão conhecida atualmente como rua projetada que
tem início na residência do Sr. Antônio Moser e término na residência do Sr. Hélio Braz Cardoso.
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ABAIXO ASSINADO
Nós, infra-assinados, solicitamos o exposto abaixo, objetivando adequar o endereçamento local e regularizar
áreas, lotes e residências da localidade de Soído, pertencente ao distrito da Sede, neste Município:

1) Alteração da Lei Municipal nO 1.330, de 30 de junho de 1994, passando o art. 10 a vigorar com a
seguinte redação: "Fica denominada de Avenida Ayrton Senna toda a extensão que tem início nas
Granjas Venturini e término na Escola Municipal de Ensino Fundamental Soído. "

2) Alteração da Lei Municipal nO 1.329, de junho de 1994, passando o art. 10 a vigorar com a seguinte
redação: "Fica denominada de Rua }O de Maio toda a extensão que tem início na Residência do Sr.
José Hetérfo Rasseli e término na Residência do Sr -;Sebastião Lázaro. "

"
3) Denominação de Rua Goese toda a extensão conhecida atualmente como rua projetada que tem início

no entroncamento com a Rua Ayrton Senna e término no encontro com a Rua 10 de Maio.

4) Denominação de Rua João Paulo 11 toda a extensão conhecida atualmente como rua projetada que
tem início na residência do Sr. Antônio Moser e término na residência do Sr. Hélio Braz Cardoso.
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ABAIXO ASSINADO
Nós, infra-assinados, solicitamos o exposto abaixo, objetivando adequar o endereçamento local e regularizar
áreas, lotes e residências da localidade de Soído, pertencente ao distrito da Sede, neste Município:

1) Alteração da Lei Municipal nO 1.330, de 30 de junho de 1994, passando o art. 1° a vigorar com a
seguinte redação: "Fica denominada de Avenida Ayrton Senna toda a extensão que tem início nas
Granjas Venturini e término na Escola Municipal de Ensino Fundamental Soído."

2) Alteração da Lei Municipal n° 1.329, de junho de 1994, passando o art. 1° a vigorar com a seguinte
redação: "Fica denominada de Rua ]O de Maio toda a extensão que tem início na Residência do Sr.
José Hetério Rasseli e término na Residência do Sr. Sebastião Lázaro. "

3) Denominação de Rua Goese toda a extensão conhecida atualmente como rua projetada que tem início
no entroncamento com a Rua Ayrton Senna e término no encontro com a Rua 1° de Maio.

4) Denominação de Rua João Paulo 11 toda a extensão conhecida atualmente como rua projetada que
tem início na residência do Sr. Antônio Moser e término na residência do Sr. Hélio Braz Cardoso.
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ABAIXO ASSINADO
Nós, infra-assinados, solicitamos o exposto abaixo, objetivando adequar o endereçamento local e regularizar
áreas, lotes e residências da localidade de Soído, pertencente ao distrito da Sede, neste Município:

1) Alteração da Lei Municipal n° 1.330, de 30 de junho de 1994, passando o art. 1° a vigorar com a
seguinte redação: "Fica denominada de Avenida Ayrlon Senna toda a extensão que tem início nas
Granjas Venturini e término na Escola Municipal de Ensino Fundamental Soído. "

2) Alteração da Lei Municipal n° 1.329, de junho de 1994, passando o art. 1° a vigorar com a seguinte
redação: "Fica denominada de Rua ]O de Maio toda a extensão que tem início na Residência do Sr.
José Hetério Rasseli e término na Residência do Sr. Sebastião Lázaro. "

3) Denominação de Rua Goese toda a extensão conhecida atualmente como rua projetada que tem início
no entroncamento com a Rua Ayrton Senna e término no encontro com a Rua 1° de Maio.

4) Denominação de Rua João Paulo 11 toda a extensão conhecida atualmente como rua projetada que
tem início na residência do Sr. Antônio Moser e término na residência do Sr. Hélio Braz Cardoso.

N° CPF/RG
1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20


